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La Sighet

  

Sâmbătă, la ora 00.33, un echipaj de poliţie a oprit în trafic, pe str. Gheorghe Şincai din Sighetu
Marmaţiei, un autoturism înmatriculat în străinătate. La volan se afla sigheteanul Ioan P. de 26
de ani care era sub influenţa alcoolului (0.40 mg/l alcool pur în aerul expirat). Bărbatului i-au
fost recoltate probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei.

    

La ora  01.08, un băimărean care nu avea permis de conducere şi era sub influenţa alcoolului a
condus un autoturism înmatriculat în Anglia pe str. Szilagyi Istvan din Sighetu Marmaţiei. Din
cauza vitezei excesive, a pierdut controlul volanului şi a intrat într-un gard şi într-o maşină
parcată regulamentar. În urma impactului ambele autoturisme au fost avariate. Băimăreanul şi
trei pasageri din autoturism au părăsit locul accidentului şi au fost identificaţi ulterior de către
poliţişti. Celui care a condus maşina i-au fost recoltate probe biologice în vederea stabilirii
alcoolemiei. 

      

La Borşa

  

Duminică, în jurul orei 19.50, Gavrilă M. de 29 de ani din Borşa, fără să aibă permis şi fiind sub
influenţa alcoolului a condus un autoturism pe str. Victoriei. Nu a păstrat distanţa de siguranţă şi
a intrat în coliziune cu o maşină care circula în faţa sa, condusă de Mariana T. de 27 de ani din
Borşa. În urma impactului, maşinile au fost avariate. Gavrilă M. a fost condus la spital unde i-au
fost recoltate probe biologice
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La Vişeu de Sus

  

Duminică, la ora 04.00, un echipaj de poliţie a oprit pentru control un autoturism la volanul
căruia se afla Traian T. de 25 de ani din Moisei. Tânărul era sub influenţa alcoolului ( 0.52 mg/l
alcool pur în aerul expirat) motiv pentru care a fost condus la spital unde i-au fost recoltate
probe biologice. 

  

La  Rona de Jos

  

Cristina B. de 18 ani din localitate conducea duminică după amiază un autoturism prin Rona de
Jos. S-a angajat în depăşirea unui autovehicul şi l-a acroşat cu oglinda laterală stânga pe
Vasile T. de 25 de ani  din Rona de Jos. Bărbatul era sub influenţa alcoolului şi în calitate de
pieton se deplasa în aceeaşi direcţie, pe partea stângă a drumului.

    

La Strâmtura

  

Ştefan P. de 22 de ani din localitate se deplasa duminică seara cu un moped pe DC Susani din
Strâmtura. Din cauza vitezei a pierdut controlul direcţiei şi s-a răsturnat, accidentându-se.
Tânărul era sub influenţa alcoolului ( 0.70 mg/l alcool pur în aerul expirat) şi i-au fost recoltate
probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei. El a suferit leziune serioase în zona feţei şi a
fost transportat la Spitalul Sighet. 

    

În toate aceste cazuri poliţiştii continuă cercetările şi la final vor lua măsuri conform legii.

    

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures
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